
ΜΕΓΑΛΟΙ… ΑΡΙΘΜΟΙ



ΤΟ ΣΚΑΚΙ ΚΑΙ Ο ΜΑΧΑΡΑΓΙΑΣ

Το Αίτημα του Σίσσα



Το σκάκι από το Τ.Ε. της «Γλώσσας» της Ε΄τάξης



Το σκάκι από το Τ.Ε. της «Γλώσσας» της Ε΄τάξης



Το σκάκι από το Τ.Ε. της «Γλώσσας» της Ε΄τάξης



η απάντηση…

18.446.744.073.709.551.615 κόκκοι σιταριού



νέο πρόβλημα…

αν το βάρος ενός κόκκου ίσο με 0,053 γραμμάρια πόσους τόνους
σιταριού έπρεπε να δώσει ο μαχαραγιάς;



η απάντηση…

977.677.436.907 τόνους!!!



νέο πρόβλημα…

Το φορτηγό της εικόνας μπορεί να μεταφέρει 25 τόνους. Πόσα
φορτηγά θα χρειαζόταν για τη μεταφορά του σιταριού;



39.107.097.477 φορτηγά

η απάντηση…


